



## MINISZTERELNÖKSÉG

GULYÁS GERGELY  
Miniszter

Kincses Gyula elnök úr részére  
Magyar Orvosi Kamara

Iktatószám:  
MUM/311/2/2020

Budapest  
Szondi utca 100.  
1068

**Tárgy:** Válaszlevél orvosi béremeléssel kapcsolatban

**Tisztelt Elnök Úr!**

Miniszterelnök úr megbízásából az orvosbérek tárgyában írt, 2020. május 29-én kelt levelére az alábbi tájékoztatást adhatom:

A magyar orvostársadalom és az egészségügyi intézmények szakdolgozói a koronavírus-járvány idején kiemelkedő munkát végeztek. Példaértékű helytállásuk elengedhetetlen volt ahhoz, hogy a Kormány intézkedéseivel összhangban az elmúlt három hónapban lehetővé vált a járvány terjedésének érdemi lassítása. Ez az összefogás tette lehetővé az élet fokozatos, szigorú szabályok melletti újraindítását Magyarországon. Minden elvesztett élet tragédia és mint a családoknak, úgy az országnak is súlyos veszteség. Ugyanakkor örülünk minden életnek, amelyet az összehangolt és elkötelezett munka eredményeként megóvhattunk.

Örömteli, hogy a Magyar Orvosi Kamara a Kormány törekvéseivel együtt sürgeti a magyar egészségügy további modernizációját és megújítását. Ennek elengedhetetlen része az orvosi és szakdolgozói bérek további emelése is, amelyben 2010 óta komoly eredményeket értünk el.

Hadd emlékeztessem Önt arra, hogy 2012-2013-ban két lépcsőben 95 ezer egészségügyi dolgozó részesült béremelésben, melynek éves hatása több mint 75 milliárd forintos összeg volt. Az akkor megkezdett béremelési folyamat 2016-ban is folytatódott. A reprezentatív szakszervezetekkel és a szakmai kamarákkal folytatott egyeztetés eredményeként megállapodás született egy több lépcsős béremelésről. A bérmegállapodás értelmében bevezettük az orvosi és szakdolgozói bértáblát. Az orvosok alapbére első lépésben 2016. szeptember 1-től bruttó 107.000 Ft-tal, 2017. november 1-től további bruttó 100.000 Ft-tal emelkedett.



## MINISZTERELNÖKSÉG

GULYÁS GERGELY  
miniszter

A szakvizsgával nem rendelkező orvosok és kórházi gyógyszerészek alapbére 2017. novemberétől bruttó 50 ezer forinttal emelkedett. Az orvosok alapbére a 2016-2017. közötti időszakban átlagosan 56,8%-kal növekedett. A szakdolgozók bére 2016-2018. között átlagosan 53%-kal emelkedett. Ebben a kormányzati ciklusban a rendszerváltás óta példátlan mértékben 72%-kal nőnek az ápolói bérek.

Az emelések mellett a Kormány július elején való kifizetéssel – a járvány során tanúsított helytállás elismeréseként – egyszeri 500 ezer forintos juttatást is biztosít minden közfinanszírozott egészségügyi dolgozónak a már bejelentettek szerint.

A Kormány elkötelezett az egészségügyi bérek további emelése tekintetében. Ezt azonban csak fenntartható módon lehet megtenni. A 2021. évi központi költségvetés Ön által is hivatkozott tervezete már tartalmaz fedezetet további béremelésekre. Amennyiben az ország teherviselő képessége lehetővé teszi, a Kormány kész az egészségügy részére további források biztosításáról dönteni. A koronavírus-járvány következményei előre nem látható súlyos károkat okoztak Magyarországnak is. Ezek kiküszöbölése, illetve mérséklése érdekében számos intézkedést hoztunk eddig is és a következő időszakban is így teszünk majd. A feszített költségvetési gazdálkodás azonban mindenkitől türelmet és megértést kíván.

Nagyra értékeljük azt a vitát, amelyet a Magyar Orvosi Kamara az orvosi hálapénz kivezetéséről indított az orvostársadalomban, és számítunk Elnök Úr és a Kamara javaslataira az egészségügyben szükséges változtatások véghezvitelében.

További munkájához sok sikert kívánok.

Tisztelettel:

Budapest, 2020. június 17.

  
Gulyás Gergely  
